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12⽉15⽇（⽇）10:00〜13:00、集会所において恒例の「餅つき大会」を開催します。
詳しいご案内は12月8⽇の週に⼾別配布します。どうぞお楽しみに︕
また、開催にさきがけ、お手伝いいただけるサポーターを募集しますで、
ご協⼒をよろしくお願いいたします。回覧別紙の申込用紙にご記入の上、
11月24⽇（⽇）までにお申し込みください。
サポーターの方へは12月7⽇（⼟）に説明会を⾏います。

《申込用紙がない場合は前⽥（企画⾏事部）までお問い合わせください》

11⽉17⽇（⽇）は今期２度目の安否確認訓練と秋の清掃活動です。
詳細は９月の回覧で既にお知らせしている通りですが、あらためて概要をお伝えします。

① 各家庭では、ご家族の安否を確認し、９時30分までに⻩⾊の「つながりフラッグ」を門や玄関
先などの外から⾒えやすい場所に掲げてください。

② 自主防災会担当者と各班⻑が⼾別訪問をし、フラッグの確認と声掛けを⾏います。
③ フラッグ確認が終了したら避難訓練に移⾏します。10時までに一時避難場所

である各ブロックの公園（道面、高⽥、山中）に集合してください。
④ 10時から30分ほど、清掃活動を⾏います。
※⾬天のときは、安否確認訓練のつながりフラッグ掲出と⼾別訪問のみ⾏います。

令和6年度「安食台秋祭り」は、10月19⽇（⼟）天気に恵まれてたくさんの住⺠に参加して
いただき、無事終えることができました。
ところで、私は、昭和60年(1985年)の春に三丁目に入居しました。その頃から「夏祭り」が開

催されたと記憶しています。当時、お祭りの来場者は、壮・⻘年のご両親とその⼦供たちが⼤多
数で、にぎやかで活気にあふれていました。
安食台は、バブル前後のほぼ同じ時期に、ほぼ同じ世代が入居して住⺠の多くを占めたことか

ら、その後、右肩上がりに平均年齢が高くなってきました。
住⺠に若い人が多ければ活気にあふれ、新しい⾏事が計画されるかもしれません。一方、高

齢の住⺠が多くなれば、活気にあふれるとは⾔えないかもしれませんが、静かで落ち着いた町とな
る、そんなイメージが浮かびました。
今年、お祭りの主催者側として会場を眺めているうちにあることに気付きました。ちらほらではあ

りますが、明らかに祖⽗⺟、若いご両親、お孫さんの三世代が、共に「こども太⿎たたき」、「こども
みこし」、「じゃんけん⼤会」などを楽しんでいる姿です。
若いご両親やお孫さんが安食台の住⺠なのか、たまたま実家に遊びに来たのか分かりませんが、

「お祭り」が少し若返ったような気がして嬉しくなりました。
来年も三世代が共に楽しむ姿を⾒たい、その姿が今年より少しでも多くあってほしい、そのため

には「お祭り」を継続しなければならない、そう考えたとき、高齢者が多い自治会をうまく次世代に
バトンタッチするのが、現在の役員の⼤事な仕事に思えてきました。

お孫さんに手を引かれて買い物をするお
ばあちゃん、「気を付けて!」と後ろから声を
掛けるおじいちゃん、微笑ましい様⼦が心
に残った一⽇でした。

１2⽉の予定１０⽉の活動報告
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◇会議
●自治会役員会議
〇自主防災会役員会議
〇自主防災会ブロック⻑会議
〇第６回安食台⼩学校避難所開設運営委員会

◇⾏事
〇栄町総合防災訓練・安食台⼩学校避難所運営訓練
●安食台秋祭り

◇会員数 298世帯 （前月比１減）

◇会議
〇自主防災会役員会議
●自治会役員会議
〇自主防災会ブロック⻑会議

◇⾏事
〇消火栓使用訓練
●餅つき⼤会
〇自主防災会年末特別警戒

◇回覧
※12月の「ふれあいの場」はお休みです
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自治会こぼれ話（７）
～ 秋祭りのけしき ～

自主防災活動（７）
～ 被害を少なくするために！ ～

地下のプレートがぶつかり合い、生じたひずみに耐えられなくなって地震が発生します。⽇本に
は４つのプレートが密集しているため地震が多いのです。他国や月に移住でもしない限り地震
からは逃れられないのです。
その地震による災害は避けられませんが、受けるダメージは減らすことが出来ます。皆さん想像

してみてください。
家具が転倒して下敷きになるかも知れません。ライフラインの電気・水・ガスがストップするかも

知れません。電話やネットは繋がりにくくなるかも知れません。ガソリンスタンドも⻑蛇の列、食料
品も無くなるでしょう。橋が崩落すれば陸の孤島になりかねません。
そのようなダメージを減らすため、過去に食料備蓄やローリングストックをお勧めしました。今回

さらにお勧めするのは、家具の配置の⾒直しや固定等です。
出入り口ドアやベット近くには⼤きな家具を置かない、又は倒れても問題のない向きにする。

家具の固定も重要です。ガラスは飛散防止フィルムを貼る。地震による火災防止のため感電ブ
レーカーを取り付ける。カセットコンロやガスボンベ、乾電池は必需品です。マイカーの燃料は常
に満タンにしておいたほうが良いでしょう。
皆さん３丁目に一番近い公衆電話はどこにあるかご存知

ですか︖栄中裏のNTT安食電話交換センター前です。
10円玉やテレフォンカードも用意しておいてください。
他にもまだまだ対策は沢山あります。
秋の夜⻑、ご家族で話し合ってみてはいかがですか。

広報つながりや各種情報は3丁目ホームページから
もご覧になれます。QRコードまたは下記のURLへ。
https://www.catv296.ne.jp/~ajikidai3choume/

（⼩寺記）

さる10月19⽇（⼟）、第一近隣公園において「安食台秋祭り」が開催されました。
3丁目からは140世帯、約240名ものご参加をいただき、おかげさまで⼤盛況のうちに終了いた
しました。
そして、お祭りを支えて、盛り上げてくださったサポーターの皆さま、ありがとうございました。

安否確認訓練・秋の清掃のお知らせ

餅つき大会開催のお知らせ

安 食 台 秋 祭 り

こども神輿

盆踊り

フランクフルト

子供お楽しみコーナー


